

凝聚产业力量,弘扬洛阳文化 《洛阳晚报·文化周刊》 明日与您见面

□记者 陈耀玑 杨凤轩

昨日上午,《洛阳晚报·文化周刊》(简称《文化周刊》)创刊仪式暨大型签约会在洛阳日报报业集团举行。来自社会各界的专家学者和洛阳文化产业领域的众多企业家齐聚一堂,对《文化周刊》的定位和发展方向进行了深入、细致的讨论。十余家深度合作单位与《文化周刊》签署了战略合作协议。

著名文化学者、洛阳师范学院教授叶鹏,全国人大代表、市美协名誉主席王绣,受聘担任《文化周刊》的名誉顾问;河南科技大学教授、市十三五规划专家咨询委员会主任委员席升阳,文化学者、市社科联副主席蔡幼鹏,市统计局总工程师朱健明,著名青年文史专家郑郑富,市美协副主席、秘书长张建京,受聘担任《文化周刊》专家顾问。

文化是滋养城市不断发展与延续的养分,也是一座城市市民生活

品质和精神生活的重要保证。传承和发扬好洛阳的优秀文化,是洛阳本地媒体义不容辞的责任。作为洛阳主流、权威媒体之一,《洛阳晚报》一直承担着宣传洛阳城市形象、弘扬洛阳历史文化、助推城市建设等职责。近年来,在宣传洛阳文化及洛阳文化产业等方面,《洛阳晚报》作了很多尝试,积极组织策划了一系列极具影响力的大型活动。

为了凝聚更多力量,促进产业融合,在征询各界意见、历经数月筹备后,《洛阳晚报》决定打造《文化周刊》,为优秀文化和文创产业打造固定的推广平台。《文化周刊》旨在加强洛阳文化与经济之间的联系,发挥纽带作用,联合专家学者,凝聚产业力量,传承洛阳文化,用文化丰富市民精神生活,推动洛阳文化产业持续健康发展。

首期《文化周刊》将于明日与读者见面,敬请期待。

“我心中的洛阳” 演讲比赛落幕

□记者 王澍

1月15日,“我心中的洛阳”演讲比赛圆满落幕,一、二、三等奖及优秀奖奖项也随之评出,其中的优秀选手还将有机会参与洛阳旅游对外推介活动,展现洛阳文明旅游风采。

本次演讲比赛由市委市直工委、市旅发委、市文广新局主办,洛阳旅发集团承办,市文物局、市教育局、洛阳日报报业集团、洛阳广播电视台协办,以“弘扬中华文化精髓,展现文明洛阳旅游”为主题,旨在助

推我市国际文化旅游名城建设,展示洛阳历史文化、青山绿水、风土人情、发展成就,让更多人了解洛阳。

自去年12月大赛启动以来,社会各界反响热烈,吸引了300余人报名,近万人次通过网络、广播、报纸等渠道持续关注大赛情况。在15日的总决赛现场,入围选手精神饱满,紧紧围绕大赛主题,声情并茂地诠释自己心中的洛阳。经过激烈角逐,司育歌、胡雅珊、冯纪衡等20人分获此次大赛一等奖、二等奖、三等奖和优秀奖。

九都短波

为全面防治环境污染,洛龙区安乐镇结合自身特点,提出了“快、准、狠、实”四字工作法:发现问题,快速行动,彻底整改;排查要准,找

问题要准;整改要狠,重拳出击;作风要实,全面动员,一环紧着一环拧,一锤接着一锤敲,一步紧跟一步走。
(安轩)

洛陽人看
洛陽手機報

洛陽網
lyd.com.cn

洛陽手機報,由洛陽日報报业集团精心打造,以专业能力为优质群体提供信息服务,拥有12万用户。

订阅方法:
移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

打好环境污染防治攻坚战公益广告

强化忧患 背水一战
坚决打好环境污染防治攻坚战

洛阳日报报业集团 宣

过来 等等,楼间距太宽,得飞一会儿

t. 6555 8888 营销中心·道北三路与金谷园北路交会处

香榭里·兰溪